



Kode der Ausschreibung
AOV/SUA-SF 030/2017

Erkennungskode CIG:
Los Nr. 1: 7039391139
Los Nr. 2: 703941228D
Los Nr. 3: 7039420925
Los Nr. 4: 7039430168
Los Nr. 5: 7039441A79
Los Nr. 6: 703945238F

Einheitskode CUP: B86J17000420003

**FÜR DIE LIEFERUNG VON IT-GERÄTEN
MIT GERINGER UMWELTBELASTUNG FÜR
DIE DEUTSCHEN
LANDESBERUFSSCHULEN – 2017**

Erläuterungsanfragen Nr. 11 – 12

Frage Nr. 11

Man bittet um Bestätigung, dass:

- 1) die Auslagerung der Garantie on site von 36 Monaten, die Gegenstand des Vertrags ist, als eine Zulieferung von EDV-Produkten über Katalog gilt und somit keine Weitervergabe darstellt, mit daraus resultierender Nichtanwendbarkeit der Regelung laut Art. 105 GvD Nr. 50/2016 (inbegriffen die Grenze der 30 %).
- 2) falls der Wirtschaftsteilnehmer vorhat, die Leistung der Einnahme und der Entsorgung der Produkte, die Gegenstand des Vertrags ist, auszulagern, diese Tätigkeiten als reine Nebenleistungen angesehen werden und dieser Umstand folglich dazu führt, dass die betreffende Auslagerung nicht als Weitervergabe angesehen werden kann (inbegriffen die Grenze der 30 %) gemäß Art. 3, Absatz tt) des GvD Nr. 50/2016.

Antwort Nr. 11

1. Der Kunden- und Instandhaltungsdienst im Rahmen der Garantienpflicht laut Art. 10S des

Codice gara
AOV/SUA-SF 030/2017

Codice CIG:
lotto n. 1: 7039391139
lotto n. 2: 703941228D
lotto n. 3: 7039420925
lotto n. 4: 7039430168
lotto n. 5: 7039441A79
lotto n. 6: 703945238F

Codice CUP: B86J17000420003

**PER LA FORNITURA DI
APPARECCHIATURE INFORMATICHE A
RIDOTTO IMPATTO AMBIENTALE PER LE
SCUOLA PROFESSIONALI PROVINCIALI
TEDESCHE – 2017**

Chiarimenti n. 11 - 12

Domanda n. 11

Si chiede di confermare che:

- 1) l'affidamento a terzi di garanzia on site di 36 mesi oggetto della gara, poiché si tratta di fornitura a catalogo di prodotti informatici e pertanto non costituisce subappalto, con conseguente inapplicabilità della disciplina di cui all'Art. 105 del Decreto Legislativo n. 50/2016 (ivi compreso il limite del 30%).
- 2) laddove il concorrente intenda affidare a Ditta terza i servizi di ritiro e lo smaltimento della fornitura di prodotti oggetto della Gara tali attività si configurano come prestazioni meramente accessorie e, conseguentemente, tale circostanza determina che il sub affidamento in questione non è qualificabile quale subappalto (ivi compreso il limite del 30%) ai sensi del comma tt) dell'Art. 3 del Decreto Legislativo n. 50/2016.

Risposta n. 11

1. La prestazione di servizi di assistenza e manutenzione inerente l'obbligo di garanzia



Vertragsentwurfs, stellt gemäß Art. 105 GvD 50/2016 eine **eine** Zulieferung von EDV-Produkten über Katalog dar und gilt somit nicht als Unterauftrag.

2. Da diese Leistungen vertragliche Leistungen sind, gelten sie als Unterauftrag.

Frage Nr. 12

In Bezug auf das betreffende Verfahren bittet man um folgende Klärung:

Los 3, Grafikkarte, es wird 1 DP-Ausgang verlangt; bedeutet das, dass an die Grafikkarte ein einziger Monitor angeschlossen wird?

Sind die geforderten unterstützten Anschlüsse (DP, DVI-I, DVI-D, HDMI, VGA) einzelne Alternativen und müssen sie nicht gleichzeitig unterstützt werden?

Antwort Nr. 12

An den Display Port-Ausgang der Grafikkarte wird ein einziger Monitor angeschlossen, die geforderten unterstützen Anschlüsse (DVI-I, DVI-D, HDMI, VGA) müssen nicht gleichzeitig mit dem Display Port unterstützt werden. Werden zusätzliche, gleichzeitig mit dem Display Port unterstützte Schnittstellen angeboten, so werden diese laut Bewertungskriterien zur Qualitätsbewertung herangezogen (siehe Bewertungsschema).

secondo l'art. 10S dello schema del contratto, ai sensi dell'art. 105 Dlgs 50/2016 si configurano come subforniture a catalogo di prodotti informatici e non, quindi, attività in subappalto.

2. In quanto prestazione contrattuale rileva ai fini del subappalto.

Domanda n. 12

In relazione alla trattativa in oggetto, gentilmente, si chiede il seguente chiarimento: Lotto 3, scheda grafica, viene richiesta 1 uscita DP; significa che alla scheda grafica viene collegato un singolo monitor ?

I collegamenti supportati richiesti (DP, DVI-I, DVI-D, HDMI, VGA) sono singole alternative e non devono essere supportati contemporaneamente ?

Risposta n. 12

All'uscita Display Port della scheda grafica viene collegato un singolo monitor, gli altri collegamenti richiesti (DVI-I, DVI-D, HDMI, VGA) non devono essere supportati contemporaneamente con il Display Port. Se vengono offerti collegamenti ulteriori supportati contemporaneamente con il Display Port, questi verranno considerati ai fini della valutazione della qualità (vedi scheda griglia di valutazione).